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Главное управление МЧС России

по  Омской области
Территориальный отдел надзорной деятельности и профилактической работы 
по Одесскому и Таврическому районам
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 YMEHVE CMIACATb U3Hb!

N HABBIKY BbIXUBAHMS B SKCTPEMA/IBHBIX
YCIoBUMAX

¥ YYACTUE BO BCEPOCCUICKUX ®OPYMAX Y
MPOEKTAX

' APKAR| KYPCAHTCKAR HM3Hb

OT HATIPAB/IEHVA

¥ NONHOE FOCYAAPCTBEHHOE OBECMEYEHWE
(MUTAHWE, OBMYHAUPOBAHME, NPOXMBAHME)
v EXEMECAYHOE AEHEMHOE OBONbCTBUE
(crunenaua & pasmepe or 12 000 40 14 000 p.) &
¥ OTCPOYKA OT MPU3bIBA HA BOEHHYIO C/TYIEBY
v BCTYNUTENBHBIE UCMIbITAHUA:

* Boentio-BpauebHan Kommcens;
* matemaruka (npodunbruii yposens) (ET3)
* usuwa (EM3);
* pycckul s (ET3);
* us.noaroroska (noaTArusasue ua nepexnaguse,

6er 100 m, kpocc 3000 m =

* matemaTuka (sK3amen nucomenHo)

¥ NIBTOTbI MPY NOCTYMAIEHMM: |

* gerw cupor (Ges noneuerus) 1o 23 ner;

* yuacrHu Goesbix pelicrautt;

* Hiible rpaAaHe, UMEIOWINE AbTOTLI NDEAYCMOTDE HHbE
3aKonopaTenscTsom Poccun

 EETO/HbIA KAHUKYNAPHbIA OTNYCK C
OMNAYMBAEMbIM NPOE3IOM

+/ YYEBHAS MIPAKTUKA B GOEBbIX MO/PASAENEHMAX

¥ [APAHTUPOBAHHOE TPY/JOYCTPOACTBO

(exemecaunoe feemnoe gosonbcrawe ot 40 000p)
¥/ MIEPMOJ1 OBYYEHWA BXOUT B OBLUMIA CTAX

+ 110 OKOHYAHMM CTIEUMANLHOE 3BAHUE
NEVTEHAHT BHYTPEHHEW CNIYXKBbi»

+ OUN/IOM FOCY[IAPCTBEHHOTO OBPASLIA
 MPOQECCUS, KOTOPOVA FOPAMILILCS

MPOGECCUA U1 CU/IbHBIX AYXOM NOAEN
InasHoe ynpasnexue MYC Poccun no Omckoii o6nactn

Ten. ans cnpasok: 44-92-33 (go 1 anpens)
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ОПЕРАТИВНАЯ ОБСТАНОВКА С ПОЖАРАМИ 

НА ТЕРРИТОРИИ ОДЕССКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА НА 24.05.2024 
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	Произошло 

пожаров
	14

	Погибло
	1

	Травмировано
	1

	Ущерб, тыс. руб.
	0

	Пожарными   спасено, чел. 
	0


ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПОЖАРНЫЙ НАДЗОР  ИНФОРМИРУЕТ 

За рассматриваемый период на территории Одесского района произошло 14 пожаров, что меньше аналогичного периода прошлого года на 55 % (АППГ – 31). В результате пожаров погиб 1 человек, травмы получил также 1 человек.  

Территориальный отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Одесскому и Таврическому районам обращается к гражданам с просьбой соблюдать меры безопасности при обращении с огнем в частном секторе!

Чтобы не допустить возникновения пожара необходимо знать и соблюдать элементарные правила пожарной безопасности:

— своевременно очищайте участок и прилегающую к нему территорию от горючих отходов,  опавших листьев и травы;

— не сжигайте мусор  вблизи строений;

— не загромождайте проезды улиц, ведущих к частным домам, ветками деревьев и мусором, так как это препятствует проезду пожарных автомобилей;

— соблюдайте меры предосторожности при эксплуатации электрических сетей, электробытовых, газовых приборов;

— будьте осторожны при пользовании открытым огнем: свечами, керосиновыми и  паяльными лампами, не оставляйте их без присмотра;

— не допускайте шалости детей с огнем.

В каждом жилом доме необходимо иметь средства  для тушения огня и противопожарный инвентарь: емкость с водой или огнетушитель, кошму, ведро, лопату и приставную лестницу.

Если Вам самостоятельно не удалось предотвратить пожар:

Немедленно позвоните в пожарную охрану! Сообщите диспетчеру четкую информацию о месте пожара, его причине и вероятной угрозе для людей. Назовите свое имя, номер телефона для получения дальнейших уточнений.

До прибытия подразделений пожарной охраны необходимо быстро реагировать на пожар, используя все доступные способы для тушения огня (песок, вода, покрывала, одежда, огнетушители и т. д.)

Закройте двери и  окна, так как потоки воздуха способствуют распространению огня.

Отключите газ, электричество.

Если потушить пламя невозможно, в первую очередь  — постарайтесь спасти людей.

Затем уберите баллоны с газом, автомобили и все легковоспламеняющиеся материалы.

Открывая горящие помещения, надо быть максимально внимательным, так как новое поступление кислорода может усилить пламя. Если есть дым, двигайтесь, пригнувшись, закрывая лицо, при необходимости закройте голову влажным полотенцем, обильно смочив водой одежду.

Если на человеке загорелась одежда, не позволяйте ему бежать. Повалите его на землю, закутайте в покрывало и обильно полейте. Ни в коем случае не раздевайте обожжённого, если одежда уже прогорела, накройте пострадавшие части тела чистой тканью и вызовите скорую помощь.

УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ!
СОБЛЮДАЙТЕ МЕРЫ ПОЖАРНОЙ   БЕЗОПАСНОСТИ!
ПРИ ПОЖАРЕ ЗВОНИТЕ «01»,

ПО ТЕЛЕФОНУ СОТОВОЙ СВЯЗИ «101».
МЕРЫ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ ПРИ ПРОВЕДЕНИИ РЕМОНТНЫХ И СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТ

Проведение строительно-монтажных и ремонтных работ является фактором повышенной пожарной опасности. Ежегодно регистрируется большое количество пожаров при проведении ремонтно-строительных работ, тем более, что  такие работы   выполняют «пришлые» люди – ремонтно-строительные компании-подрядчики, за которыми необходимо установить  контроль в плане обеспечения пожарной безопасности. А квартирные ремонты часто выполняют люди без специального образования и необходимых знаний в области пожарной безопасности. 

- Не допускается производство работ внутри зданий и сооружений с применением горючих веществ и материалов одновременно с другими строительно-монтажными работами, связанными с применением открытого огня (сварка и т.п.).

- Работы, связанные с монтажом конструкций с горючими утеплителями или применением горючих утеплителей, заливка битумной мастикой и другие пожароопасные работы (окраска, огневые работы и т.п.) должны проводиться обученными специалистами.

- Места проведения пожароопасных работ должны быть обеспечены первичными средствами пожаротушения, очищены от сгораемых материалов, оснащены предупреждающими знаками.

- Чтобы исключить попадание раскаленных частиц и материала в смежные помещения, соседние этажи и т.п., все смотровые, технологические и другие люки, вентиляционные, монтажные и другие проемы (отверстия) в перекрытиях, стенах и перегородках помещений, где проводятся пожароопасные работы, должны быть закрыты негорючими материалами.

- По окончанию работ необходимо убрать оборудование и материалы, провести осмотр места проведения пожароопасных работ через 3-5 часов.

Для предотвращения пожара ЗАПРЕЩАЕТСЯ:
· приступать к работе при неисправном оборудовании;

· проводить огневые работы на свежеокрашенных конструкциях и изделиях;

· нарушать требования технологических регламентов и инструкций;

· допускать к работе учеников, а также работников, не имеющих квалификационного удостоверения и талона о прохождении пожарно-технического минимума по специальности;

· одновременное проведение огневых работ при устройстве гидроизоляции и пароизоляции на кровле, монтаже панелей с горючими и трудногорючими утеплителями, наклейке полов и отделке помещений с применением горючих лаков, клеев, мастик и других горючих материалов;

· хранить расходные материалы в месте проведения работ в количестве более, чем указаны в нормативных требованиях;

· проводить огневые работы на элементах зданий, выполненных из легких металлических конструкций с горючими и трудногорючими утеплителями.
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«ДЕТСКАЯ ШАЛОСТЬ С ОГНЕМ»
           Немалое число пожаров возникает от шалости детей с огнем. Ребенка привлекают яркие, надолго запоминающиеся предметы, но такие развлечения весьма опасны. Большую опасность представляют собой изготовленные подростками различные игрушки – самопалы, ракеты. Они опасны не только тем, что могут стать причиной пожара, но и принести тяжелые последствия в результате взрыва в руке – травмы, увечья, ожоги. Особо следует сказать о малолетних курильщиках,  по их вине часто возникают пожары, так как, таясь от взрослых, они выбирают для курения самые укромные уголки: чердаки, сараи, подвалы, сеновалы.

        Известно, что дети в играх и забавах любят подражать взрослым. Будучи оставленными, без присмотра, они жгут спички, разжигают костры, газовые плиты, включают электроприборы. А когда начинается пожар, дети пугаются. Вместо того чтобы выбежать из помещения и позвать на помощь, они чаще всего прячутся в дальние углы горящего помещения, под кровати, столы, в шкафы и там, если вовремя не подоспеет помощь становятся жертвами огня и дыма.

        В очередной раз напоминаем о детской шалости с огнём. Не оставляйте малолетних детей одних дома без присмотра, убирайте с видного места спички, зажигалки в недоступные места для детей. Проведите беседу – «Спички детям не игрушка», какие последствия возникают при возникновении пожара, расскажите о путях эвакуации в случае возникновения любой внештатной ситуации.
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МЕРЫ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ ПРИ ПОЛЬЗОВАНИИ ГАЗОВЫМИ ПРИБОРАМИ


 Территориальный отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Одесскому и Таврическому районам обращает внимание граждан на то, что с началом отопительного сезона возрастает риск увеличения количества случаев возникновения возгораний и пожаров. 
Одной из причин возникновения пожаров является неисправность газовых отопительных агрегатов (зачастую изготовленные кустарным способом) или газовых приборов при их несоответствующей эксплуатации.
Недостаточно иметь газовые отопительные приборы, отвечающие всем правилам и нормативным требованиям. Необходимо соблюдать основные правила их эксплуатации:
- ни в коем случае не устанавливайте и не ремонтируйте самостоятельно газовые отопительные приборы, не подключайтесь самостоятельной газовой сети. Подключение и профилактический ремонт газовых отопительных приборов должны производиться только квалифицированными специалистами
- не оставляйте включенными газовые плиты, когда закончили готовить обед;
- покидая жилье, убедитесь, что все газовые отопительные приборы отключены;
- близ газовых отопительных приборов нельзя размещать строительные и лакокрасочные материалы, легковоспламеняющиеся и горючие жидкости;
- вывешивать для просушивания белье, располагать мебель, занавески и т.д. ближе 0,5 м к отопительному прибору нельзя;
- периодически проверяйте в своем жилье исправность газовых отопительных приборов. 
ЧТО ДЕЛАТЬ В СЛУЧАЕ УТЕЧКИ ГАЗА:
- постарайтесь перекрыть подачу газа;
- обеспечьте проветривание помещений;
- не зажигайте спички, зажигалки, не входите в помещение с открытым огнем или сигаретой;
- не включайте свет и электроприборы;
- если загорелся газ, не задувайте пламя - газ и воздух образуют взрывоопасную смесь, пока газ горит, нет опасности для взрыва;
- немедленно сообщите в аварийную газовую службу по номеру 104.
Также причиной пожара может послужить неосторожное обращение с огнём не только взрослых граждан, но и детей, оставленных без присмотра родителями, особенно в дневное время или в дни отмены занятий в общеобразовательных учреждениях. Обращаем ваше внимание на необходимость проведения бесед с разъяснением детям и подросткам правил противопожарной безопасности в быту. Им пригодятся навыки самостоятельного правильного пользования газовыми нагревательными приборами. Научите детей пользованию телефонными средствами и действиям в экстренных случаях в отсутствии взрослых рядом. 

Соблюдение требований противопожарной безопасности, а также поддержание противопожарного режима в быту необходимо не только от вас, но и от ваших близких.
Не пренебрегайте правилами безопасности при пользовании газовыми отопительными приборами. Строго соблюдайте их - это поможет вам оградить себя от такой беды, как пожар.
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С 15 апреля 2024 года на территории Омской области установлен особый противопожарный режим

Особый противопожарный режим (ОПР) установлен в городе Омске и районах области с 15 апреля по 15 июня 2024 года. Пока он действует, запрещается посещать леса, разводить костры, сжигать мусор и сухую растительность, проводить пожароопасные работы в сельских поселениях, а также на землях всех категорий. Необходимо создать (обновить) вокруг населенных пунктов противопожарные минерализованные полосы шириной не менее 10 метров или иные противопожарные барьеры.
Установление особого противопожарного режима – это мера реагирования на пожароопасную обстановку, которая необходима для снижения рисков возникновения пожаров в лесах, для обеспечения безопасности людей, сохранения их жизни и имущества. 

В период действия особого противопожарного режима устанавливается запрет на посещение гражданами лесов. Вводится запрет на выжигание сухой растительности на земельных участках населенных пунктов, а также на землях сельскохозяйственного назначения. Организуется работа патрульных, патрульно-маневренных групп с привлечением сотрудников МЧС России, органов внутренних дел, лесничеств для патрулирования наиболее пожароопасных участков, выявления несанкционированных сельскохозяйственных палов, оперативного реагирования на возникающие очаги пожаров. Вводится обязанность на создание (обновление) вокруг населенных пунктов противопожарных минерализованных полос шириной не менее 10 метров или иных противопожарных барьеров.
За нарушение требований пожарной безопасности в условиях особого противопожарного режима предусмотрен штраф:

- на граждан в размере от 10 до 20 тысяч рублей;

- на должностных лиц  в размере от 30 до 60 тысяч рублей;

- на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, в размере от 60 до 80 тысяч рублей;

- на юридических лиц в размере от 400 до 800 тысяч рублей.
Только строгое соблюдение правил пожарной безопасности не позволит допустить пожаров и их последствий.
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ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ В ПЕРИОД ПРОВЕДЕНИЯ ПОСЕВНЫХ РАБОТ 

В целях обеспечения пожарной безопасности при проведении посевных работ на территории Одесского и Таврического муниципального районов территориальный отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Одесскому и Таврическому районам рекомендует руководителям хозяйств обеспечить выполнение комплекса мер по обеспечению пожарной безопасности, а именно:


- организовать обучение ответственных работников, задействованных в проведении посевных работ;


- оборудовать трактора, автомобили и объекты сельскохозяйственного назначения первичными средствами пожаротушения;


- обеспечить оборудование исправными искрогасителями и регулировку систем питания, зажигания и смазки на всех тракторах и автомобилях;


- установить возле земель сельскохозяйственного назначения щиты с наглядной противопожарной агитацией, запрещающей курение и разведение костров;


- организовать проверку технического состояния и наличия огнетушителей на автотранспортной технике, используемой при проведении посевных работ.
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МЕРЫ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ ПРИ ПОЛЬЗОВАНИИ ГАЗОВЫМИ ПРИБОРАМИ


 Территориальный отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Одесскому и Таврическому районам обращает внимание граждан на то, что с началом отопительного сезона возрастает риск увеличения количества случаев возникновения возгораний и пожаров. 
Одной из причин возникновения пожаров является неисправность газовых отопительных агрегатов (зачастую изготовленные кустарным способом) или газовых приборов при их несоответствующей эксплуатации.
Недостаточно иметь газовые отопительные приборы, отвечающие всем правилам и нормативным требованиям. Необходимо соблюдать основные правила их эксплуатации:
- ни в коем случае не устанавливайте и не ремонтируйте самостоятельно газовые отопительные приборы, не подключайтесь самостоятельной газовой сети. Подключение и профилактический ремонт газовых отопительных приборов должны производиться только квалифицированными специалистами
- не оставляйте включенными газовые плиты, когда закончили готовить обед;
- покидая жилье, убедитесь, что все газовые отопительные приборы отключены;
- близ газовых отопительных приборов нельзя размещать строительные и лакокрасочные материалы, легковоспламеняющиеся и горючие жидкости;
- вывешивать для просушивания белье, располагать мебель, занавески и т.д. ближе 0,5 м к отопительному прибору нельзя;
- периодически проверяйте в своем жилье исправность газовых отопительных приборов. 
ЧТО ДЕЛАТЬ В СЛУЧАЕ УТЕЧКИ ГАЗА:
- постарайтесь перекрыть подачу газа;
- обеспечьте проветривание помещений;
- не зажигайте спички, зажигалки, не входите в помещение с открытым огнем или сигаретой;
- не включайте свет и электроприборы;
- если загорелся газ, не задувайте пламя - газ и воздух образуют взрывоопасную смесь, пока газ горит, нет опасности для взрыва;
- немедленно сообщите в аварийную газовую службу по номеру 104.
Также причиной пожара может послужить неосторожное обращение с огнём не только взрослых граждан, но и детей, оставленных без присмотра родителями, особенно в дневное время или в дни отмены занятий в общеобразовательных учреждениях. Обращаем ваше внимание на необходимость проведения бесед с разъяснением детям и подросткам правил противопожарной безопасности в быту. Им пригодятся навыки самостоятельного правильного пользования газовыми нагревательными приборами. Научите детей пользованию телефонными средствами и действиям в экстренных случаях в отсутствии взрослых рядом. 

Соблюдение требований противопожарной безопасности, а также поддержание противопожарного режима в быту необходимо не только от вас, но и от ваших близких.
Не пренебрегайте правилами безопасности при пользовании газовыми отопительными приборами. Строго соблюдайте их - это поможет вам оградить себя от такой беды, как пожар.
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МЕРЫ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ ПРИ ЭКСПЛУАТАЦИИ ЭЛЕКТРООБОРУДОВАНИЯ
Требованиями пожарной безопасности установлены определенные правила при устройстве и эксплуатации электротехнических и теплогенерирующих устройств, соблюдение которых позволит максимально обезопасить себя от риска возникновения пожара.

При эксплуатации электрических приборов запрещается:

- использовать приемники электрической энергии (электроприборы) в условиях, не соответствующих требованиям инструкций предприятий изготовителей, или имеющие неисправности, а также эксплуатировать электропровода и кабели с поврежденной или потерявшей защитные свойства изоляцией;

- устанавливать самодельные вставки «жучки» при перегорании плавкой вставки предохранителей, это приводит к перегреву всей электропроводки, короткому замыканию и возникновению пожара;

- окрашивать краской или заклеивать открытую электропроводку обоями;

- пользоваться поврежденными выключателями, розетками, патронами;

- закрывать электрические лампочки абажурами из горючих материалов;
- использование электронагревательных приборов при отсутствии или неисправности терморегуляторов, предусмотренных конструкцией.
Недопустимо включение нескольких электрических приборов большой мощности в одну розетку, во избежание перегрузок, большого переходного сопротивления и перегрева электропроводки.

Частой причиной пожаров является воспламенение горючих материалов, находящихся вблизи от включенных и оставленных без присмотра электронагревательных приборов (электрические плиты, кипятильники, камины, 

утюги, грелки и т.д.).

Включенные электронагревательные приборы должны быть установлены на негорючие теплоизоляционные подставки.

Для предупреждения высыхания и повреждения изоляции проводов 

запрещается прокладка их по нагревающимся поверхностям (печи, дымоходы, батареи отопления и т.д.).

Перед уходом из дома на длительное время, нужно проверить и убедиться, что все электронагревательные и осветительные приборы отключены.
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ПОРЯДОК ВЫЗОВА ПОЖАРНОЙ ОХРАНЫ.

ТЕЛЕФОН ПОЖАРНОЙ ОХРАНЫ «101»

Необходимо помнить, что правильное и полное сообщение о пожаре позволит пожарной охране предвидеть возможную обстановку и принять необходимые решения, дающие возможность в кратчайший срок сосредоточить у места пожара соответствующие силы и средства по его ликвидации. В дополнение к сведениям об объекте пожара и его адресе необходимо указать место возникновения, внешние признаки пожара, наличие угрозы людям, удобный проезд, а также сообщить свою фамилию.

Существует правило: вызывающий пожарных должен организовать их встречу и указать кратчайший путь следования на пожар.

Если пожар возник дома, возможно, эвакуироваться придется в темноте и с другими трудностями. Выбираться из горящего помещения будет гораздо проще, если заранее спланировать и продумать свой путь эвакуации:

· убедитесь, что спланированный вами путь эвакуации не имеет препятствий, покрытие пола не имеет дефектов, о которые можно споткнуться;

· если имеются серьезные трудности с передвижением (инвалидность), желательно, чтобы ваша комната находилась на первом этаже или как можно ближе к выходу;

· в случае необходимости помощи при передвижении около кровати должно быть оповещающее устройство (звонок или телефон).

Многие пожары в жилье возникают ночью. Вот несколько простых вещей, которые необходимо делать каждый вечер, чтобы уберечь себя и свою семью от пожара:

· отключите все электроприборы, не предназначенные для постоянной работы;

· выключите все газовые приборы;

· убедитесь, что вами не оставлены тлеющие сигареты;

· отключите временные нагреватели;

· установите ограждение вокруг открытого огня (печи, камина).
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ОПАСНЫЕ ФАКТОРЫ ПОЖАРА

Непосредственное действие огня на людей и предметы. Люди попадают под действие открытого огня сравнительно редко, чаще всего имеет значение его дистанционное воздействие.

Световое и тепловое воздействие на людей, предметы и объекты. Наиболь​шую опасность для людей представляет вдыхание перегретого воздуха, вызывающее ожоги верхних дыхательных путей, удушье и смерть. Так, при температуре 100 °С человек теряет сознание и гибнет через несколько минут.

Эффект воздействия высокой температуры на организм человека в значительной мере зависит от влажности воздуха: чем выше влажность, тем ниже критическая температура. Для начальной стадии пожара, которая характеризуется сравнительно высокой влажностью, критическая температура находится в пределах 60-70 °С.

Переносимость человеком лучистых потоков зависит от интенсивности облуче​ния. Чем выше интенсивность облучения, тем меньше время, в течение которого человек способен выдерживать воздействие лучистых потоков. В качестве критиче​ской может быть принята интенсивность, равная 3000 Вт/м2, при которой время до появления болевых ощущений составляет примерно 10-15 с, а время переносимо​сти — 30-40 с.

Пониженная концентрация кислорода в окружающем воздухе. В норме концентрация кислорода в воздухе 21%. При его кон​центрации менее 14 % нарушается работа мозга и координация движений, возникает реальная опасность для жизни, а при концентрации 10-11 % смерть наступает в течение нескольких минут.

Действие ядовитых веществ, которые применялись в технологическом про​цессе или образовались в процессе и в результате горения. Так, весьма опасен дым от горения полимерных и синтетических материалов, широко используемых в от​делке помещений, как офисных, так и квартирных; дым от горящего мебельного поролона, содержащий цианистые соединения. Особенную опасность представляет угарный газ.

Концентрации токсичных продуктов горения, представляющие опасность для жизни человека, характеризуются следующими значениями. Наиболее опасным яв​ляется продукт неполного горения — оксид углерода (СО), концентрация которого в размере 0,5 % вызывает смертельное отравление через 20 мин, а при концентрации 1,3 % смерть наступает в результате 2-3 вдохов. Углекислый газ (С02) является менее опасным, так как вызывает реальную опасность для жизни только при значительных концентрациях (8-10 %).

Отдельные пожары (при горении полимерных материалов) могут сопровождать​ся выделением в окружающую среду таких токсичных соединений, как цианистый водород, фосген, оксиды азота, сероводород, хлористый водород и др., незначитель​ная концентрация которых является смертельной для человека

Потеря видимости, задымление, затрудняющее ориентирование.
Сильное задымление помещений и путей эвакуации приводит к потере ориенти​ровки эвакуирующимися.

В повседневной жизни люди могут передвигаться в любых направлениях. При пожаре все устремляются к выходам, т.е. движение происходит в одном направле​нии.

В обычных условиях давление людей друг на друга в движущихся потоках прак​тически отсутствует. При пожаре в силу психологического фактора или воздействия неблагоприятных условий часть людей проявляет физические усилия для того, что​бы быстрее покинуть опасную зону.

Из-за этого плотность людских потоков на путях эвакуации значительно превы​шает плотность при движении в нормальных условиях и в некоторых случаях до​стигает предельных значений — 10-12 чел./м2.

Осколочные поля, создаваемые взрывами баллонов с газом, телевизоров, ле​тящими осколками стекол, обломками разрушенных сооружений и технологического оборудования. Падающие части строительных конструкций, агрегатов и установок могут придавить человека или привести к травмам различного характера и степени тяжести. Это в значительной мере воспрепятствует самостоятельному выходу чело​века из зоны бедствия.
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Номера телефонов, по которым Вы можете задать вопросы по 
ОБЕСПЕЧЕНИЮ пожарной безопасности:

01 – пожарная охрана
101 – с любого оператора сотовой связи
2-21-15 – Новиков Андрей Юрьевич
(8-3812) 94-83-33 – Телефон доверия МЧС России по Омской области
Наш адрес: Омская область, Одесский район, 

с. Одесское, ул. Кирова, 31 «А» 


Материалы подготовлены сотрудниками ТОНД и ПР по Одесскому и Таврическому районам,

Телефон: 2-21-15

